



## Výsledok vybavenia Petície za záchranu výbehu pre voľný pohyb psov na ulici Park duklianskych obetí v Košiciach

---

Na Miestny úrad Mestskej časti Košice – Sever bola dňa 03.09.2019 doručená petícia podaná pani MUDr. Vlastou Slobodníkovou ako osobou určenou pre styk s orgánom verejnej moci.

Podpísaní občania petíciou **žiadajú, aby výbeh pre voľný pohyb psov na ulici Park duklianskych obetí nebol zrušený, nakoľko takýto výbeh pre voľný pohyb psov sa v okolí nenachádza.**

Petíciu podpísalo 120 občanov a pozostáva z podpisových hárkov č. 1 – 6.

Mestská časť Košice – Sever petíciu občanov **berie na vedomie**, avšak jej podanie považuje za **predčasné a neopodstatnené z dôvodu, že výbeh je v prevádzke, je plne funkčný a nepripravuje sa žiadna zmena v tomto smere.**

Výbeh pre voľný pohyb psov bol vybudovaný z finančných prostriedkov mesta Košice, realizovala ho mestská časť, po jeho ukončení ho odovzdala do majetku mesta Košice. Mesto Košice je aj vlastníkom pozemku, na ktorom sa predmetný výbeh nachádza. Z uvedeného vyplýva, že rozhodnúť o zrušení alebo preložení výbehu pre voľný pohyb psov je vo výlučnej kompetencii mesta Košice. Miestny úrad zabezpečuje len bežnú údržbu – čistotu a výmenu sáčkov na psie exkrementy.

Mestská časť nemá žiadnu vedomosť o skutočnosti, že mesto Košice zvažuje zrušiť tento výbeh. Taktiež ani mestská časť nevyvinula iniciatívu a nepodnikla žiadne kroky, aby došlo k jeho zrušeniu. Naopak, plocha pre voľný výbeh psov v uvedenej lokalite bola zriadená aj na základe požiadaviek občanov a mestská časť obdržala množstvo pozitívnych ohlasov, ktoré potvrdzujú vhodné využitie dvorových priestorov v tejto lokalite.

Je pravdou, že Miestny úrad MČ Košice – Sever prijal niekoľko rôznych podnetov a žiadostí od občanov vo veci zrušenia plochy pre voľný pohyb psov v lokalite Park duklianskych obetí. Tieto žiadosti boli zaradené do programu zasadnutia Komisie rozvoja MZ MČ Košice – Sever dňa 17.04.2019. Komisia rozvoja k tomuto bodu prijala uznesenie č. 7/2019, ktorým odporučila upraviť režim prevádzkových hodín a zabezpečenie poriadku vo výbehu pre psov v spolupráci v Mestskou políciou Košice – Stanicou Sever a mestom Košice ako vlastníkom výbehu. Všetky prijaté opatrenia boli zrealizované.

Mestská časť Košice – Sever v spolupráci s agentúrou HAF – HAF v súčasnosti realizuje pre občanov bezplatný výcvikový kurz, ktorý sa uskutoční spolu 10 krát každý utorok v termíne od 27.08.2019 do 29.10.2019 postupne vo všetkých výbehoch v mestskej časti. Výcvik psov je zameraný na odstraňovanie výchovných problémov a na základy poslušnosti.

Chceme občanov, ktorí petíciu podpísali ubezpečiť, že ich obavy ohľadne zrušenia výbehu pre voľný pohyb psov na ulici Park duklianskych obetí v Košiciach sú zbytočné, podanú petíciu považujeme z ich strany za preventívne opatrenie, aby k takémuto kroku niekedy v budúcnosti nedošlo.

Košice, 15.10.2019

Ing. František Ténai v. r.  
starosta